
Eine Serviceleistung der
Marktgemeinden

St. Jakob im Rosental &
Finkenstein am Faaker See

Geboten wird unter anderem:
Information und Beratung z.B. durch regelmäßige Hausebesuche zu Angeboten im Gesundheits-, Pflege-
und Sozialbereich:

 Gesundheitsvorsorge: frühzeitige Erkennung von Gesundheitsrisiken, Informationen zu
 Gesundheits- und  Pflegeangeboten, Tipps  und  Antworten auf Ihre Fragen zu Gesundheit
 und Pflege
 Pflege zu Hause: Anleitung und Schulung bei pflegerischen Tätigkeiten
 Organisation für häusliche Versorgung bei Entlassung nach einem Krankenhausaufenthalt
 Schulung zu Themen wie Bewegung, Schlaf, Wundversorgung, Sturzprävention, Demenz,
 Pflegetechnik und vieles mehr, sowie
 Hilfestellung bei
  Antragstellung (Pflegegeld, Pension, Heilbehelfe etc.)
  Organisation des Betreuungsalltages - insbesondere  bei der Inanspruchnahme mehrerer
  Leistungsangebote
  Inanspruchnahme von Entlastungsangeboten (Kurzzeitpflege, finanzielle Förderung der
  Ersatzpflege, Pflegegeldförderung etc.)
  Koordination von Hol- und Bringdiensten - und noch einiges mehr

All  diese  kostenlosen  Serviceleistungen  erfolgen  je nach Wunsch telefonisch,  im häuslichen Umfeld  oder  im
Gemeindeamt.

PFLEGENAHVERSORGUNG

Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme, um Sie unterstützen zu dürfen!

Die  Marktgemeinden St. Jakob im Rosental und Finkenstein am Faaker See bieten in Zusammenarbeit
mit dem  Land Kärnten  ein  neues  kostenfreies  Service  an,  welches  sich  an  ältere  Menschen  und
betreuende Angehörige richtet.

In  beiden  Gemeinden  stehen Ihnen  unsere Expertinnen als Pflegenahversorgerinnen - Community Nurses  mit
Rat und Tat zur Seite.

Bitte wenden!
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Unterstützung der Pflegenahversorgung durch IHRE ehrenamtliche Tätigkeit:

Frau Valentina Pezer und Frau Katharina Dobernig freuen sich auch diesbezüglich auf Ihre
Kontaktaufnahme und informieren Sie gerne!

Unsere Pflegenahversorgerinnen - Community Nurses werden  bei  den St. Jakober 
Gesundheitstagen  am 27. und 28. März  vor  Ort sein. Gerne  beantworten  sie Ihre
Fragen rund um das Thema Pflegenahversorgung. Nutzen Sie die  Gelegenheit, um
sich umfassend zu informieren. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Engagement und Ehrenamt sind wichtige Werte unseres Zusammenlebens. All jene, die sich ehrenamtlich
für  unser Gemeindewohl einsetzen,  leisten  einen großen Beitrag für das Miteinander der  Menschen und
Generationen in der Gemeinde!
Wenn auch Sie sich ehrenamtlich engagieren möchten, nehmen Sie bitte ebenfalls mit unseren beiden
Pflegenahversorgerinnen - Community Nurses Kontakt auf.

Auch Ihr soziales Engagement wird seitens des Landes Kärnten wie folgt gefördert:

  Übernahme der Prämie für Haft- und Unfallversicherung
  Basisschulung zur Ausübung Ihrer ehrenamtlichen Tätigkeit
  Refundierung des amtlichen Kilometergeldes für Fahrten im Zuge des Ehrenamtes

Die Aufgaben der ehrenamtlichen Tätigkeit umfassen:
Besuchdienste, Einkaufsfahrten,  Arztbesuche, Friedhofs-  und  Pflegeheimbesuche, Unterhaltung,
Spaziergänge etc.

Nah für DICH
Da für DICH


